



亚振家具有限公司董事长 高伟
 A-Zenith品牌创始人
 亚振首席设计师
 亚振管理学院院长
 中国家具行业发展研究中心终身名誉主任
 中国家具协会副理事长
 上海市十佳家具设计师

创百年A-Zenith亚振 做中国欧典家具第一品牌

A-Zenith, No.1 European Classic Furnishing in China.

A-Zenith  亚振家具

A-zenith is Forever
好家具 可以传世

好家具 可以传世

亚振家具坚持采用“三十六个环节，四百多道工序”严格把控家具品质，确保每一件家具历久弥新！

A-Zenith亚振家具始于1985年，建于1992年，是一个享誉中国上海、远播海外近二十载的著名品牌。从1992年的上海市第一百货到现在全国专卖店遍地开花，亚振始终坚持贵族化路线。从华美实用性出发，将西方艺术的精髓融入东方文化，将人文关怀体现在每一款家具产品的原始设计之中。正是这种不断满足消费者深层次需求的前瞻性创意视角，使得亚振在业内最高等级的设计大赛中荣获“金斧杯”金奖。如今，从国际会议中心到人民大会堂，从国宾馆到世博会议中心贵宾厅，作为中国欧典家具经典品牌的A-Zenith亚振已然成为国家元首接见国外贵宾的御用家具。2010年亚振在中国家具界不断创造着令人惊叹的辉煌，荣耀成为中国2010年世博会上海馆合作伙伴，成为世博会议中心贵宾厅指定家具供应商。亚振家具再次成为世界瞩目的焦点。行业翘楚，使亚振家具做到将古朴与时尚完美融合，成为集东方家具儒雅与西方家具高贵为一体的好家具典范，具有一种低调奢华的精神象征意义。亚振品牌堪称可以传世的好家具。这一观念得到以下7个理由的强劲支撑：

① 传世之设计：岁月流淌，经典永恒。亚振经典风格，从100年前的老上海滩开始到现在，就一直伴随着达官显贵、名人大家的生活。那份镌刻在亚振家具中独有的经典理解，蕴含着恰到好处的尊贵。10年、20年、30年，一代人、两代人、三代人，无论年长年少，当你驻足它面前默默凝望细细品味后都不禁露出会心的微笑。亚振的设计师始终以超前独到的美学理念独步天下，令无数不同时代的追随者追随着他的美学思想在家具艺术的天空自由翱翔。亚振的经典耐人寻味，永恒传承。更值得寻味的是，每一件家具设计都严格按人体工学原理，充分考虑适用东方人的体型，将舒适、安全与欧式造型完美结合。

② 传世之用材：天然实木，历久弥新。每一款家具均使用原始森林中百年成材的实木，每一株木材均历经6000小时的干燥，施以独特的平衡定型之术，经预热、干燥、平衡、终疗4道水分处理技术，保证家具质感强，性能稳定、变形小。

③ 传世之环保：至上标准，品质保障。一般的家具品牌以国际或行标(E1级)作为环保出品的标准，但亚振家具的环保标准是追求极致的标准(E0级)，对环保的计较就是要确保长久的环保品质与生活空间的生态健康。

④ 传世之榫卯：长久稳固，性能优良。每一个抽屉均采用鲁班榫的榫卯工艺。唯有榫卯结构，方能带来周到的环保和长久的稳固。家

具性能几十年如一日，不变形、不扭曲。

⑤ 传世之雕刻：手工技艺，细腻精湛。每一样雕花坚持采用正统传承的纯手工工匠技艺，每一件产品都是匠人的倾情力作。如绘画写作般的伏案雕刻技艺，只为给你带来更栩栩如生、生机盎然的韵味。保证每一款纹饰、每一个细节都独一无二。

⑥ 传世之配件：件件精美，艺术享受。每一宗配件必须采用欧洲原装品牌配件，保证好家具搭配好配件的组装原则。精巧别致、造型优美的拉手，令人是那样的爱不释手。精美的五金配饰和家具互相映衬，相得益彰。

⑦ 传世之漆艺：33道上漆工艺，彰显格调。每一件产品必须采用33道艺术涂装工艺，保证视觉与触感俱佳。使漆面摸上去犹如婴儿肌肤般光滑细腻，犹如无可挑剔的妆容。漆面光彩高一分庸俗，低一份晦暗，独有的造旧艺术恰到好处地表现了一种矜持、一种格调。

有时我们无法分清什么是好和坏，什么是贵与贱。然而当我们看到好家具的7大理由后，我们方才知，好与坏在标准面前高下立判，贵与贱在细节之处彰然若显。每一件好家具都必须经过36个环节，400多道工序。一款好家具的价格也理应可以承受它应有的价值。当好家具成为一种文化的载体，传承了一个时代的精髓，才会被那样的文化拥趸所追捧。因此，好家具每一个细节都必须经得起高端消费人士挑剔



眼光的审视，经得起哪怕时光荏苒岁月流失而它依然历久弥新的精致呈现；好家具会让每一位消费者感受到它的设计造型与雕琢是那样的精巧灵动耐人寻味而久不过时。随着人民生活水准的不断提高，它更代表了一种高档精致优雅的生活方式，是消费者地位、品味、实力的象征。可以相信，不断设计推出的每一款“亚振”品牌家具在传承经典气质的同时，亦会满足“精品时代，趋优消费”时期人们的审美需求。它是有文化有品味的名流雅士生活方式的物化缩影，具有相当的家居影响力和引领性。在不懈的家具设计与制造过程中，亚振始终坚持“经典亦时尚”的理念，力求每一件家具都是一件赏心悦目的艺术品，每一件家具都能穿越时空的界限向人们传递经典奢华愉悦享受的信息。因为亚振人坚信好家具，可以传世！

济南旗舰店定于2012年7月7日正式营业，欢迎尊贵的亚振新老客户莅临指导。

地址：济南市经十路17663号（千佛山路6号）电话：0531-88669276

